

喜鹊衔红线 阳光鹊桥宽

温州各县市区残障青年今年齐聚瑞安,寻找生命中的那个TA

记者 李心如

昨日,记者从市残疾人联合会获得喜讯,一年一度的残障青年阳光鹊桥联谊会今年又将开办了。更令人高兴的是,原先只在瑞安范围内报名参与的联谊会,此次得到了温州市残疾人联合会的支持,本局的联谊会将面向温州市的残障青年报名,举办点还在瑞安,阳光鹊桥越搭越宽。届时,来自温州各县市区的残障单身男女青年将齐聚瑞安,共同在阳光鹊桥的帮助下,寻找生命中的那个TA。



阳光鹊桥 专属爱桥

残疾人是社会的一个特殊群体,残疾人的婚恋往往成了被爱情遗忘的角落,他们和我们正常人一样拥有萌动的青春,渴望收获自己的爱情,但由于语言、视觉、出行等方面的障碍以及自闭与自卑而难以融入社会,致使交友领域有很大的局限性,相亲之路步履维艰,与健

全人相比,他们追求的幸福之路更加坎坷。

2012年以来,市残联创造性地举办了三届阳光鹊桥和一届阳光鹊桥硕果颂(残障人集体婚礼)活动。截止目前,阳光鹊桥共为260余名瑞安籍的适婚残障男女青年搭建婚恋桥梁。据不完全统计,已有21

对残障青年喜结连理。由于该活动有针对性地解决残疾人的婚恋难题,所以很受残疾人家庭喜爱。

2014年,瑞安市阳光鹊桥项目入选团中央、中国残联联合举办的中国青年志愿者助残阳光行动百个首批示范项目,浙江省仅有3个助残项目入选,温州市仅此一例。

阳光鹊桥 越搭越宽

连续几年下来,阳光鹊桥已经不仅仅在瑞安家喻户晓,温州市其他县市区也对阳光鹊桥十分关注。兄弟县市区的残障青年们更是羡慕之至,也希望有机会参加这样大型的活动。

今年,瑞安市残联以2016年温州市残健共融·

益起行助残行动为契机,整合全市资源发动社会助残力量,举办温州市首届残障青年阳光鹊桥联谊会,为温州市残障青年搭建沟通互动平台,丰富残障朋友的精神文化生活,帮助他们寻找爱情收获甜蜜、构筑友谊和谐共融。

此次,阳光鹊桥联谊会将由温州市残疾人联合会主办,我市残疾人联合会承办,各县(市、区)残疾人联合会协办,瑞安市扶残助残志愿者服务大队为活动做具体策划工作。活动时间初定在11月底或12月初,即第25个国际残疾人日期间。

阳光鹊桥 今起报名

记者从市残疾人联合会了解到,此次阳光鹊桥联谊会活动的报名从今日起开始了。

报名条件:本市户口,持第二代残疾证,年龄在20至

40周岁之间,未婚或单身且有交友意向的肢障、言语障碍和听障、视障等残障青年,肢体残障优先考虑三、四级(出于行动便利的考量),其他类别残疾等级不作限制。

报名时间:今日起至10月底。

报名地址:瑞安市肢残协会(安阳路78号2楼)。

报名联系人:吴捷,65630610

老爸老妈来欢唱·瑞安好声音电视大赛 点亮中老年的音乐梦想

记者 吴超琪

K歌、选秀不是年轻人的专利,老爸、老妈也有自己的风采。中国人寿杯·老爸老妈来欢唱·瑞安好声音电视大赛报名工作正在如火如荼地进行,据报名现场工作人员反馈,此次活动的两个报名点瑞安城市学院老年大学和白舒婷声乐工作室,几乎每天都有人来现场咨询和报名。

好声音 本土造

前几年,浙江卫视《中国好声音》特别火的时候,我就想过,瑞安什么时候也来个《瑞安好声音》,我肯定去报名。现在《瑞安好声音》果然来了,我当然不会错过。活动报名现场,市民王女士笑呵呵告诉记者。

现场来咨询和报名的市民把工作人员围得水泄不通,

除了自己来报名的,还有拉上朋友一起报名的,也有是为父母报名的。市民吴女士在微信上看到这个活动,第二天就带着爸爸到现场报名。我爸爸一直跟我说,他年轻时候,外号叫中华曲库,新歌听几次就会了。这次专门针对中老年人的歌唱活动,我们全家都很支持他参加。吴女士说。

音乐梦 老人追

此次活动面向年龄在40周岁以上的市民。据大赛组委会介绍,举办活动的目的旨在为了实现我市中老年人的音乐梦想,丰富我市中老年人的精神生活。

报名现场,既有刚40出头的张女士,也有年过古稀的姚老伯。姚老伯说自己从小热爱唱歌,现在有了这个舞台可以展示自己,心里既紧张又兴奋。音乐面前,73岁的姚老伯像个音乐老顽童,精神抖擞,丝毫没有怯场。

据了解,此次活动是由

瑞安市社区教育工作领导小组办公室、瑞安市老龄工作委员会办公室、瑞安市文广新局、瑞安市文学艺术界联合会、瑞安广播电视台、瑞安城市学院、锦湖街道办事处等单位联合打造的电视大赛,比赛分海选、复赛、决赛三个环节,决赛前10名将获得500元至2000元不等现金奖励。而决赛十佳歌手将被推荐参加温州好声音·老爸老妈来欢唱电视大赛,与温州市各地选手同台比拼。



海参来啦!

9月5日-12日
安福路30号 瑞安日报一楼

威海海参特卖会

中秋钜惠

淡干、即食海参全场6折,最低6元起

活动优惠

1. 每天进店前10名可以获赠海产品小礼品一份。
2. 连续转发9月1日“瑞安日报瑞安淘”发布的海参微信三天,并不删除,可凭转发界面到现场赠即食海参一只。
3. 现场购买干参1斤以上,赠山东半岛红富士苹果一份,赠完为止。
4. 持本报海参相关版面可享95折优惠。(赠品数量有限,先到先得,送完为止)

咨询热线 0577-66888183
Service Hotline